

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 10/04/2023 | Edição: 68 | Seção: 3 | Página: 71

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Oeste do Pará/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

RETIFICAÇÃO

No extrato do Edital de Reclassificação nº 10, de 04 de abril de 2023, publicado no DOU nº 66, seção 3, pág. 57, em 05/04/2023, retifica-se o que segue:

Onde se lê: "Evandro Cruz Silva - 6 - 5º"

Andressa Nunes Soilo* - 8,3 - 6º"

Leia-se: "Evandro Cruz Silva - 6 - 4º"

Andressa Nunes Soilo* - 8,3 - 5º"

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.